
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Лелеченко Анна

 СПЕЦІАЛІСТ ІЗ ЗАКУПІВЕЛЬ, 25 000 ГРН.
 4 жовтня 2022    Місто: Київ

 Готова до відряджень: Щасливе

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Логістика, доставка, склад, Торгівля, продажі, закупівлі

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Офісний працівник
PPUH TAWOL Sp.J. M.Bajek, C.Bajek, D.Piegza. Chęciny, Poland (Виробництво та продаж продукції для промисловості
),
04.2022 − 08.2022 (4 місяці)

Обов'язки:

Реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, прийом телефонних дзвінків, розсилання електронної пошти

Фізична особа-підприємець
ФОП Лелеченко А. (Оптовий продаж комп), Київ
09.2014 − 02.2022 (7 років 5 місяців)

Обов'язки:

Закупівля, комплектація, продаж лабораторного обладнання для закладів освіти (для кабінетів фізики, хімії, біології,
математики, НУШ) 

Дослідження та аналіз ринку продукції.  
Пошук постачальників, укладання договорів.
Робота зі специфікаціями, обробка замовлень, контроль процесу комплектації та постачання продукції.
Гарантійний супровід.
Ведення первинної бухгалтерії.

Менеджер з закупівлі
ТОВ "Таніта" (Оптова торгівля комп'ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням), Київ
10.2013 − 09.2014 (11 місяців)

Обов'язки:

Пошук постачальників, укладання договорів.
Робота зі специфікаціями, обробка замовлень, контроль процесу комплектації та постачання продукції.
Закупівля лабораторного обладнання для навчальних закладів.
Ведення первинної бухгалтерії.

Офіс-менеджер, Менеджер з закупівлі
ПП "Регістр" (Оптова торгівля комп'ютерами, периферійним устаткованням і програмним забезпеченням), Київ
10.2006 − 10.2013 (7 років )

Обов'язки:

Підтримка безперебійного функціонування офісу, закупівля канцелярії, прийом телефонних дзвінків.
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Закупівля лабораторного обладнання для кабінетів фізики, хімії, біології, математики, укомплектування
спортивних залів. Ведення обігу продукції на складі, комплектація товару, підготовка до відправлення. 

au-pair
Родина в Німеччині, Райнланд-Пфальц, Гінсхайм-Густавсбург (Родина),
09.2005 − 08.2006 (11 місяців)

Обов'язки:

Догляд за дітками з проживанням в сім"ї.

Освіта

Уманський національний університет садівництва (Умань)
Спеціальність: Садово-паркове господарство
повна вища, 09.2016 − 12.2017 (1 рік 2 місяці)

"Європейський університет" (Київ)
Спеціальність: Економіка та менеджмент. Менеджмент
незакінчена вища, 09.2004 − 02.2008 (3 роки 5 місяців)

Технікум готельного господарства (Київ)
Спеціальність: Готельно-ресторанна справа
середньо-спеціальна, 09.2001 − 03.2004 (2 роки 5 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Німецька - Нижче середнього, Польська - Вище середнього
Додатково: Англійська та німецька мови в процесі забування, так як не використовуються в побуті. Польська мова на
побутовому рівні. Пишу та читаю грузинською мовою.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач ПК: всесвітньої мережі інтернет, Microsoft Word, Microsoft Excel
Базові знання Microsoft PowerPoint, Microsoft Outlook, 1С
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність, акуратність, уважність, висока працездатність та
стресостійкість, неконфліктність. Не вітаю інтриги та плітки на роботі та в особистому житті, тож уникаю такі
колективи та знайомства. З багатьма колишніми колегами підтримую дружні та/або близькі стосунки. З дитинства
мріяла багато подорожувати по іншим країнам. Саме тому вступила до технікуму готельного господарства, маючи в
планах продовжити навчання в інституті туризму. Але вперше виїхавши за кордон на практику, зрозуміла, що не хочу
працювати в сфері туризму, а хочу подорожувати сама і все в моїх руках, головне бажання і поступово рухатись до
своїх мрій. Ціную природу та навколишнє середовище, найбільше люблю гори та ріки, обожнюю шукати гриби та
сидіти з вудочкою на березі водойми, працювати на дачній ділянці та доглядати за кімнатними рослинами. Вступ до
університету садівництва мав на меті отримання базових знань в цій сфері, розглядати я хоббі. Маю трьох котів та
пса. Я дуже ціную своїх друзів та знайомих, тому максимально намагаюсь підтримувати зв"язок з ними та якомога
частіше з ними проводити час.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи - фінансова стабільність. Побажання по
місцезнаходженню - Бориспільський р-н, Пристолична ОТГ; Київ, Дарницький р-н. Інші райони Києва лише при
віддаленій або частково віддаленій роботі або компенсації витрат на пальне.
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